
中学生アンケート

問１－１　のんびりしたまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 52 41.6%
やや思う 49 39.2%
それほど思わない 20 16.0%
そう思わない 4 3.2%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

問１－２　温かみのあるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 29 23.6%
やや思う 74 60.2%
それほど思わない 13 10.6%
そう思わない 7 5.7%
無回答 3         -
合計 126 100.0%

問１－３　快適なまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 25 20.2%
やや思う 58 46.8%
それほど思わない 30 24.2%
そう思わない 11 8.9%
無回答 2         -
合計 126 100.0%

問１－４　楽しいまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 31 25.0%
やや思う 56 45.2%
それほど思わない 26 21.0%
そう思わない 11 8.9%
無回答 2         -
合計 126 100.0%

問１ 北栄町について、あなたはどのようなイメージを感じていますか
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中学生アンケート

問１－５　活気のあるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 26 20.8%
やや思う 51 40.8%
それほど思わない 36 28.8%
そう思わない 12 9.6%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

問１－６　清潔なまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 24 19.2%
やや思う 58 46.4%
それほど思わない 34 27.2%
そう思わない 9 7.2%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

問１－７　さわやかなまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 24 19.4%
やや思う 61 49.2%
それほど思わない 30 24.2%
そう思わない 9 7.3%
無回答 2         -
合計 126 100.0%

問１－８　まとまりのあるまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 25 20.2%
やや思う 54 43.5%
それほど思わない 35 28.2%
そう思わない 10 8.1%
無回答 2         -
合計 126 100.0%
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中学生アンケート

問１－９　明るいまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 31 24.8%
やや思う 65 52.0%
それほど思わない 23 18.4%
そう思わない 6 4.8%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

問１－１０　個性的なまち
選択項目 人数 構成比

そう思う 33 26.4%
やや思う 58 46.4%
それほど思わない 22 17.6%
そう思わない 12 9.6%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 40 32.5%
やや思う 46 37.4%
それほど思わない 28 22.8%
そう思わない 9 7.3%
無回答 3         -
合計 126 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 17 13.8%
やや思う 36 29.3%
それほど思わない 38 30.9%
そう思わない 32 26.0%
無回答 3         -
合計 126 100.0%

問２－１  北栄町は好きですか

問２－２  将来も北栄町に住みたいと思いますか
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中学生アンケート

・ 砂丘まつり　　21件 ・ 北条体育館
・ 風車　　16件 ・ 文化センター
・ ・ B&G海洋センター

・ みどり保育園
・ 青山剛昌ふるさと館、コナン関係　　15件 ・ 北条中学校
・ 自然　10件 ・ 茶臼山
・ すいか長いも健康マラソン　　8件 ・ 公園
・ 図書館　　8件 ・ レークサイド大栄
・ 茶臼山　　2件 ・ 前にあったお台場祭り
・ 北条中学校  2件 ・ 人覚えがよい
・ 町民全員　　2件 ・ 農業祭
・ 神社、お寺　2件 ・ 自分
・ 町そのものが町の宝 ・ ヒミツ

人数 構成比
43 17.2%
12 4.8%
12 4.8%
14 5.6%
18 7.2%

58 23.2%

4 1.6%
9 3.6%
5 2.0%

18 7.2%

29 11.6%
9 3.6%
17 6.8%
2 0.8%
1         -

251 100.0%

〔その他〕
・ もっと芝生のサッカー場や公園、球場を作ってほしい。たのみます。
・ １～１２まで程よく備わっているまち
・ すべてがそろっているまち

おいしいもの（すいか、ながい
も、ぶどうとかいろいろ！！）

問３  北栄町の自然や施設などで、あなたが好きな場所や好きなものはどこですか

高齢者になってもすみやすいまち
その他(具体的に）

問４  あなたが大人になったとき、北栄町がどんなまちになっていたらいいと思いますか
      (2つ選ぶ）

観光客があふれるまち
文化･芸術のまち
スポーツ･レクリエーションが盛んで、み
んが楽しめるまち
犯罪や交通事故のない安全なまち

選択項目

無回答
合計

自然が豊かな美しい町
いきいきと働ける産業のまち
みんなが健康に暮らせるまち
こどもが元気に暮らせるまち
医療機関が整備されたまち
ショッピングセンターやレストランがある
にぎやかなまち
レクリエーション施設がたくさんあるまち

地震や洪水などの災害に強いまち
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中学生アンケート

選択項目 人数 構成比
参加している 42 33.6%
機会があれば参
加したい

65 52.0%

参加したくない 18 14.4%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

選択項目 人数 構成比
参加している 31 25.0%
機会があれば参
加したい

67 54.0%

参加したくない 26 21.0%
無回答 2         -
合計 126 100.0%

人数 構成比

31 25.0%

47 37.9%

17 13.7%

27 21.8%
2 1.6%
2         -

126 100.0%

〔その他〕
・ なくても役場として大丈夫なものはなくす。
・ 選挙みたいな意見箱を強制的に行う。

問５－２ ボランティア活動に参加していますか

問５－１  日ごろ近所や地域の活動に参加していますか

問６  中学生のみなさんの意見を、これからのまちづくりに取り入れていくためには、
    どんな方法が いいと思いますか

今回のようなアンケートを定期的に行う
その他(具体的に）
無回答
合計

選択項目
中学生と町長（または役場の職員）が自
由に意見交換をする
役場の計画や行事に対して意見を募集
する
役場のいろいろな会議を中学生にも公
開する
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中学生アンケート

選択項目 人数 構成比
そう思う 44 35.2%
やや思う 47 37.6%
それほど思わない 24 19.2%
そう思わない 10 8.0%
無回答 1         -
合計 126 100.0%

選択項目 人数 構成比
そう思う 19 15.6%
やや思う 59 48.4%
それほど思わない 32 26.2%
そう思わない 12 9.8%
無回答 4         -
合計 126 100.0%

人数 構成比

55 15.2%

5 1.4%

59 16.3%

41 11.3%

35 9.7%

25 6.9%
8 2.2%
3 0.8%
46 12.7%

18 5.0%

4 1.1%
27 7.5%
2 0.6%

29 8.0%

5 1.4%
1         -

363 100.0%

〔その他〕
・ 町内に大きい店をつくる。（ジャスコとか・・・）
・ 税金を減らす。
・ １つじゃなくて、２つ３つ多くなことで有名にする。
・ サッカーチームをつくる。
・ ショッピングセンターをたくさんつくる。

問７－１  学校は楽しいですか

問７－２  勉強内容はよくわかりますか

子どもの遊び場、公園、スポーツ施設を
つくる

問８  あなたが、もし町長になったらやってみたいことは何ですか(3つ選ぶ）
選択項目

音楽ホールや美術館などの文化施設を
つくる

遊園地、映画館などのレジャー施設を
つくる
自然や環境を守る
お年寄りや障害のある人が住みやすく
する
犯罪、交通事故などから町民を守る
農業に力を入れる
工場を増やす
商店を増やす
観光客がたくさん来るように観光地を整
備してもっと宣伝する
道路をもっとよくする
学校をもっと楽しいところにする

合計

外国との交流をさかんにする
何か一つのことで、全国的に有名なまち
にする
その他(具体的に）
無回答
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中学生アンケート

● 商店
・
・
・
・
・

・

・
・
・

・
・
・
● レジャー施設等
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
・
● きれいな町
・
・
・
● 自然
・
・
・
・
・
・
・
・
自然を豊かにしてほしい。
これからも自然を大切にしてほしい。

だいたいは今のままでいいと思う。しいて言えばもっと自然が豊かになればいいと思う。
海が２０ｍくらい透けるまち。
海がきれいな町にしてほしいです。（沖縄みたいに）
緑をもっと増やしてほしい。

自然で遊ぶところを増やす。
自然環境を守ってほしい。（木とかを増やす）れからもがんばってください。

いろんな人たちが遊べる、楽しめる場所があったらいいと思う。
もっと施設を充実させてほしい。田んぼは要りません。

明るくきれいな町

中学生･小学生が楽しく遊べるところをつくってほしい。
遊園地を作ってほしい。お台場で中学生が遊べるようなものがほしい。

まちのトイレ（駅とかお店とか）を全部きちんと清潔にしてほしい。トイレを明るくきれいにしてほしい。
もっときれいにしてほしい。

北栄町に、もっと倉吉にあるような店（TSUTAYAやパープルタウンなど）を増やしてほしい。　4件

もっとたくさんの店を作ってほしい。ローソンやポプラはあんまりいらない。ジャスコ、カラオケとか人が
来そうな店。

もうちょっと大きな雑貨や生活用品がある店があると、遠くまで行かなくてもいいし、車で移動するなら
エコにもなると思うので、ぜひほしいです。

いろいろな自治会近くにもう少しポプラやローソンなどの建物がほしい。
スポーツ店やショッピングセンター、レストランなどを作ってほしい。

大きなショッピングセンターを作ってほしい。（ジャスコ）　18件
大きなショッピングモールや映画館がほしい。クレープ屋さんやケーキ屋さんがほしい。

スポーツ用品を買うチャンスをもっと設ける。

遊園地など　3件
アーティストなどがコンサートできる大きなところ。（ドームとか）

大きなショッピングｾﾝﾀｰがほしい。大きいプール（温水プール）がほしい。
映画館やもっと大きい公園がほしい。

本やゲームの売っている店を30箇所ぐらいつくる。

もっと近くに楽しくなるような、ショッピングのできるような広いお店が建ってほしい。

クワガタ、カブト専門店がほしい。

大きなゲームセンターを作ってほしい。

スポーツ施設をもっと作ってほしい。
スポーツ施設をいいものにしてほしい。
サッカーチームをつくってほしいです。フットサルの施設をたくさんつくってほしいです。
もっといろんな施設を作ってほしい
広場がほしい。高齢者と子どもが遊ぶ機会をつくる。

お店を増やしてほしい。　13件

北栄町のまちづくりについて、みなさんが考えている夢や希望など、自由に書いてくださ
い
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中学生アンケート

● 楽しいまち
・
・
・
・
・
● 祭り
・
・
・
・
● その他
・
・
・
・
・
・

・
・
・
・
・
・

観光客が来て楽しいと思ってくれるようなまちづくりにしてほしい。
北栄町を今までより楽しくしたい。

お台場祭りを復活させてほしい。

楽しくすむことができる町。
楽しい町にしてほしい。　5件
今のままで楽しいので、この楽しさをもっと増やしてほしい。

もっと楽しい祭りを増やしてほしい。

税金を減らしてください。
大栄町と北条町との関わりのある小･中の学習をもっと増やしてほしい。
目立つこともなく、ほどよく適当にいろいろな設備が備わっているようなほどよいまち

今よりも農業の盛んなまちになるといいです。
もっと都会っぽくにぎやかにしてほしい。
お年寄りの方が住みやすい町になってほしい。
通学路にもっと電灯をつけてほしい。
もっと全国的に有名な町にしてほしい。
結構スイカでは有名だけど、ほかにはあんまり思いつくものがないので、そこら辺を増やしてほしいな
あと思ったりした。
今のように安心して暮らせる町でいてほしい。
不審者が多いので、そこを直して不審者が減るようになってほしい。
税金の使い道を明確にしてほしい。

祭りをたくさんしてほしい。（屋台がいっぱいで）
もっと祭りなど交流を増やしてほしい。
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